

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANGARATIBA

ERRATA

No Jornal “**Diário Oficial do Município de Mangaratiba**”, Edição nº 764 - Ano XIII – Datado de 21 de Dezembro de 2017 - Página 05 –1º coluna.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 027A/2017 – Pregão Eletrônico nº 002/2017 – Oriundo do Processo Administrativo nº 10280/2017

Onde se lê:

Contratado: ESPECIFARMA COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES – CNPJ nº: 00.085.822/0001-12

Leia-se:

Contratado: FAST RIO COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA – EPP – CNPJ nº: 21.766.049/0001-20